
Юрій Гагарін, без сумніву, - один із символів двадцятого століття. 
Символ сміливості, мужності, символ любові до Батьківщини і 
нескінченної їй відданості. Напевно, зараз мало з ким можна порівняти 
Юрія Гагаріна, щоб застосувати ті ж характеристики. Це - людина-епоха.



Перша людина, яка побувала в космосі, народилась в далекому 1934 році в 
селі нинішньої Смоленської області в селянській родині. Шкільні роки з 
перервою на військові дії Другої світової війни були звичайними і нічим не 
примітними, а ось любов до нього прийшла набагато пізніше. У двадцять 
років Юрій вступає в Саратові в індустріальний технікум, а через три роки 
приходить до міського аероклубу. Вже через рік Юрій здійснив перший політ 
на Як-18.



Під час служби в лавах Радянської Армії Юрій призивається саме в училище 
льотчиків, де і відточує свою майстерність польоту на винищувачах у відомих асів 
того часу. Дізнавшись про набір в космонавти, Гагарін, вже одружений на той 
момент, без сумніву записується в цю групу, а через тиждень його викликають на 
комісію на предмет обстеження стану здоров'я. За станом здоров'я Юрій 
Олексійович був визнаний придатним і був направлений на нове місце роботи - на 
підготовку до польоту у відкритий космос, яка проходила в іншому місті.



У квітні 1961 року Гагарін у званні старшого лейтенанта вирушив з космодрому 
Байконур в політ у відкритий космос, а приземлився на землю вже Героєм 
Радянського Союзу, ім'я якого назавжди залишилося в історії світової 
космонавтики. Однак Юрій Гагарін, біографія якого не так вже й проста, став 
космонавтом не так по своєму бажанню, скільки за збігом обставин, злому 
фатуму, який переслідував його все життя.
Параметри, за якими відбирали космонавтів, були досить прості - вік від двадцяти 
п'яти до тридцяти років, середній зріст, середня вага, стресостійкість, психічна 
стабільність, нормальне здоров'я. За цими показниками підходили десятки 
льотчиків, бажаючих взяти участь у польоті. У поспіху, побоюючись, що 
американці запустять ракету раніше, уряд вирішує послати Юрія. 



Після польоту життя для Гагаріна круто змінилася - він здобув вищу освіту, був 
рекомендований до ад'юнктури, став депутатом Верховної Ради. 
Також він брав активну участь у подальших дослідженнях, проте, в своїй діяльності 
він намагався налагодити співпрацю з американською стороною з метою обміну 
досвідом, але всі його листи рішуче відхилялися з причини «холодної війни» - 
суперництва Союзу з Америкою практично у всіх сферах. Знаючи наполегливість 
Гагаріна, його допитливість, спрагу до новизни, вищі органи боялися того, що Юрій 
може покинути територію країни. 



У березні 1968 року під час тренувального польоту трагічно загинув. За свої 
заслуги перед Батьківщиною і людством Юрій Гагарін був похований біля 
Кремлівської стіни. 


